DIÁRIO — OFICIAL



PREFEITURA MORRO DO CHAPÉU



ÍNDICE DO DIÁRIO

DECRETO

DECRETO Nº 449/2024 - "NOMEIA INTERINAMENTE PARA DESEMPENHAR AS FUNÇÕES DE SECRETÁRIO DA CASA CIVIL DO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.".........

PORTARIA

PORTARIAS - NOMEIA FISCAIS E GESTORES DE CONTRATOS NO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS......



DECRETO Nº 449/2024 - "NOMEIA INTERINAMENTE PARA DESEMPENHAR AS FUNÇÕES DE SECRETÁRIO DA CASA CIVIL DO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."



GABINETE PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU CNPJ: 13.717.517/0001-48

DECRETO Nº. 449, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.

"NOMEIA INTERINAMENTE PARA DESEMPENHAR AS FUNÇÕES DE SECRETÁRIO DA CASA CIVIL DO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU, Estado da Bahia, no uso suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, e, tendo em vista os demais dispositivos normativos da espécie,

DECRETA:

Art. 1º. Fica nomeada a senhora VANESSA REIS DOS SANTOS, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS – SERIN, Decreto nº 448/2024, para responder, interinamente e de forma cumulativa a função de SECRETÁRIA DA CASA CIVIL, em vacância, podendo, para tanto, executar as atividades inerentes à função até posterior deliberação.

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos imediatos.

Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Morro do Chapéu/BA, em 01 de agosto de 2024.

JULIANA P. ARAÚJO LEAL PREFEITA

Rua Coronel Dias Coelho, 188 - Centro, Morro do Chapéu - BA | CEP 44850-000 (74) 3653-1054

www.morrodochapeu.ba.gov.br ② @prefeituramorrodochapeu

gabinete@morrodochapeu.ba.gov.br



PORTARIAS - NOMEIA FISCAIS E GESTORES DE CONTRATOS NO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.



SEAF PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU CNPJ: 13.717.517/0001-48

PORTARIA Nº. 240, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.

"NOMEIA FISCAL E GESTOR DE CONTRATO NO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, e,

CONSIDERANDO as orientações e os normativos regentes do Sistema de contratos, bem assim as recomendações emanadas do Tribunal de Contas dos Municípios:

CONSIDERANDO o quanto disposto no art. 117 da Lei 14.133/2021;

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeado o Servidor FRANCO WILLIAM NOVAES DOURADO, matrícula nº 21475, FISCAL DO CONTRATO Nº 155/2024, INEX. 034/2024, celebrado entre o MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, BAHIA, CNPJ-13.717.517/0001-48, e a empresa LUCIELSON ALVES DE OLIVEIRA 91423368568, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 35.489.266/0001-24, cujo objeto é a apresentação artística com o cantor "ELSON DOS TECLADOS" contratado através de seu empresário exclusivo LUCIELSON ALVES DE OLIVEIRA 91423368568, a ser realizada no evento FESTIVAL DE INVERNO de Morro do Chapéu/BA, no dia 08 de agosto de 2024, a partir das 2h30, na Praça da Música, Avenida Joel Modesto, Centro, Morro do Chapéu/BA

Art. 2º Fica nomeada a Servidora CATARINA CARNEIRO DOS SANTOS, matrícula nº 6758, GESTORA do contrato epigrafado acima.

Art. 3º Esta Portaria, entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos imediatos, revogando as disposições em contrário.

Morro do Chapéu, Bahia, 01 DE AGOSTO DE 2024.

JULIANA P. ARAÚJO LEAL Prefeita

Rua Coronel Dias Coelho, 344 - Centro, Morro do Chapéu - BA | CEP 44850-000 (74) 3653-1054

www.morrodochapeu.ba.gov.br @@prefeituramorrodochapeu

seaf@morrodochapeu.ba.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU CNPJ: 13.717.517/0001-48

PORTARIA Nº. 241, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.

"NOMEIA FISCAL E GESTOR DE CONTRATO NO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A PREFEITA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, e,

CONSIDERANDO as orientações e os normativos regentes do Sistema de contratos, bem assim as recomendações emanadas do Tribunal de Contas dos Municípios;

CONSIDERANDO o quanto disposto no art. 117 da Lei 14.133/2021;

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeado o Servidor FRANCO WILLIAM NOVAES DOURADO, matrícula nº 21475, FISCAL DO CONTRATO N.º 156/2024, INEX. 035/2024, celebrado entre o MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, BAHIA, CNPJ-13.717.517/0001-48, e a empresa ARMAÇÕES FELIPE DOURADO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 50.053.382/0001-90, cujo objeto é a apresentação artística com a "BANDA SELVA BRANCA" contratado através de seu empresário exclusivo ARMAÇÕES FELIPE DOURADO LTDA, a ser realizada no evento FESTIVAL DE INVERNO de Morro do Chapéu/BA, no dia 09 de agosto de 2024, a partir das 4h, na Praça da Música, Avenida Joel Modesto, Centro, Morro do Chapéu/BA

Art. 2º Fica nomeada a Servidora CATARINA CARNEIRO DOS SANTOS, matrícula nº 6758, GESTORA do contrato epigrafado acima.

Art. 3º Esta Portaria, entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos imediatos, revogando as disposições em contrário.

Morro do Chapéu, Bahia, 01 DE AGOSTO DE 2024.

JULIANA P. ARAÚJO LEAL Prefeita

Rua Coronel Dias Coelho, 344 - Centro, Morro do Chapéu - BA | CEP 44850-000 (74) 3653-1054

www.morrodochapeu.ba.gov.br 🔘 @prefeituramorrodochapeu seaf@morrodochapeu.ba.gov.br



SEAF PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU CNPJ: 13.717.517/0001-48

PORTARIA Nº. 242, DE 01 DE AGOSTO DE 2024.

"NOMEIA FISCAL E GESTOR DE CONTRATO NO MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."

A PREFEITA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, e,

CONSIDERANDO as orientações e os normativos regentes do Sistema de contratos, bem assim as recomendações emanadas do Tribunal de Contas dos Municípios;

CONSIDERANDO o quanto disposto no art. 117 da Lei 14.133/2021;

RESOLVE:

Art. 1º Fica nomeado o Servidor FRANCO WILLIAM NOVAES DOURADO, matrícula nº 21475, FISCAL DO CONTRATO N.º 153/2024, TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 004/2024, celebrado entre o MUNICÍPIO DE MORRO DO CHAPÉU, BAHIA, CNPJ-13.717.517/0001-48, e o Sr. FLAVIO EVANGELISTA DE SANTANA, CPF sob o nº 055.664.975-35, cujo objeto é o credenciamento de pessoas físicas e/ou jurídicas residentes ou localizadas no Município de Morro do Chapéu-BA, com vistas a apresentações Musicais, Dança, Teatro, Contação de História, Poesia, e outras manifestações culturais, para atender aos eventos culturais promovidos pela Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu.

Art. 2º Fica nomeada a Servidora CATARINA CARNEIRO DOS SANTOS, matrícula nº 6758, GESTORA do contrato epigrafado acima.

Art. 3º Esta Portaria, entrará em vigor na data de sua publicação, com efeitos imediatos, revogando as disposições em contrário.

Morro do Chapéu, Bahia, 01 DE AGOSTO DE 2024.

JULIANA P. ARAÚJO LEAL Prefeita

Rua Coronel Dias Coelho, 344 - Centro, Morro do Chapéu - BA | CEP 44850-000 (74) 3653-1054 www.morrodochapeu.ba.gov.br @prefeituramorrodochapeu

seaf@morrodochapeu.ba.gov.br